



ческому обеспечению войск, предлагались различные варианты перспективного развития и оснащения ЦГСЭН.

Таким образом, проведенное занятие способствовало выявлению и практическому изучению проблемных вопросов в деятельности ПСЭГ и ПТРГ, определению путей их решения. Участники единогласно оценили исключительную продуктивность и высказались за очевидную

необходимость периодического проведения подобных занятий. Было решено подготовить предложения начальнику Главного военно-медицинского управления МО РФ о ежегодной организации мероприятий в таком формате, определяя их тематику с учетом наиболее актуальных направлений деятельности санитарно-профилактических организаций округов и флотов.

Л Е Н Т А Н О В О С Т Е Й

Врачи 451-го военного госпиталя в Таджикистане освоили новую методику раннего диагностирования сложных заболеваний с использованием магниторезонансной томографии.

Как сообщил заведующий рентгенологическим отделением 451-го военного госпиталя **Хусейн Гулов**, МРТ позволяет получить наиболее информативную картину состояния тканей, сосудов, костей и нервных окончаний. Но бывает трудно определить границы патологических изменений, оценить внутреннюю структуру. В таких ситуациях помогает диагностика с введением контрастных веществ при МРТ-исследованиях.

Душанбинский военный гарнизонный госпиталь основан в 1926 г. после прихода в Восточную Бухару Гисарского экспедиционного отряда Красной армии для борьбы с басмачами. В годы Великой Отечественной войны он одним из первых принял раненых, которые эшелонами прибывали в Таджикистан с фронта. Торжественное открытие нового здания госпиталя состоялось в 2017 г.

Пресс-служба Центрального военного округа, 30 января 2018 г.
https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12160069@egNews

В торжественной обстановке открылся после капитального ремонта главный лечебный корпус в ФГБУ «1409-й военно-морской клинический госпиталь» Минобороны РФ в **Калининграде**.

Ремонтные работы в медицинском учреждении начались летом 2017 г. За полгода в трехэтажном здании восстановлена кровля, заменены окна и двери, отремонтирован и утеплен фасад, восстановлена система вентиляции.

Военно-лечебное учреждение выполняет функции по стационарному лечению и выявление различных заболеваний военнослужащих Балтийского флота, членов их семей и гражданского персонала.

Также высококвалифицированные врачи и медицинский персонал проводят плановые углубленные медицинские осмотры вновь прибывающего молодого пополнения.

Пресс-служба Западного военного округа, 31 января 2018 г.
https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12160253@egNews

Командующий войсками Западного военного округа генерал-полковник **Андрей Картаполов** представил к государственной награде младшую медицинскую сестру окружного военного клинического госпиталя **Наталью Кунафееву**, которая оказала помощь пострадавшей в дорожно-транспортном происшествии женщине.

Также командование округа подготовит все необходимые документы для внеконкурсного зачисления сотрудницы госпиталя на курсы для получения среднего медицинского образования в Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова.

В ноябре прошлого года Наталья Кунафеева стала свидетелем дорожно-транспортного происшествия в Выборгском районе Ленинградской области, когда автомобиль, съехав с моста, попал в реку. Наталья предприняла решительные действия для спасения водителя.

Пресс-служба Западного военного округа, 2 февраля 2018 г.
https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12161484@egNews